

李洪志

在大紀元會議上講法

二零零九年十月十七日

# 在大紀元會議上講法

李洪志

二零零九年十月十七日

(鼓掌)

大家辛苦啊，真的很辛苦。從大紀元報紙建立以來走過了許許多多坎坷的路，從不會到會這個過程中真的是魔難重重。從個人修煉的心性考驗和外界造成的干擾，一步一步的走過來是不容易。大紀元有今天的這種成就，我想是在座的各位，還有包括參與大紀元這次沒來的那些學員共同努力做到的。大紀元在證實法中確實起到了很大的作用，這一點大家都看到了。人的思維其實比較簡單，很多人他就相信媒體講的，多數人平時信息來源也都是從媒體上得到的，那麼這種信息工具對於你們救度世人 and 證實法是很有利的，實際上在講清真相中真的是起到了非常好的效果。這一點哪，我也替世人謝謝大家。(鼓掌)

大紀元報紙從開始一直做到現在，已經有很大的影響力了。這說明做報紙的過程中，不管怎麼樣，雖然有很多修煉狀態不如意的地方，但是主流是好的，成績是不可磨滅的，這是非常好的。從前景上看也應該是越做越好，而且常人對於大紀元報紙也越來越重視。有很多中文媒體在當前經濟衰退的情況下都很難經營了，有些已經倒閉了。如果大家做的再好一點會發展的更快，甚麼事情都不是偶然的，大家做的好，在救度眾生中可能給你們讓出的路會更寬、市場可能會更大，這樣對你們做好這份報紙那就開創了更好的條件。但是你們自己得知道去利用這個時機，想辦法使它更能夠像正常的社會媒體公司一樣穩固下來。當初開始的時候大家都是把它當作一個講真相的工具，沒想太多，甚至有人把它當作像一份傳單一樣去做。現在當然不同了，大家也逐漸的認識到了不能夠抱著臨時的思想了，要把這份報紙做好，而且還得走上正規的路。

無論在管理上、經營上，那我想還是多借鑑一些常人公司的經驗比較好。但是做起來往往就比較難，難在哪裏呢？就是相互的配合上。(笑)大法弟子啊，都了不起，歷史上你們都曾經當過王，(笑)可是中國有一句話叫「一山不藏二虎」，(眾笑)一個王說了算就容

易，哇，這麼多王在一起，主意就多了，想法就多了，而且都有很強的獨斷性。這就是大法弟子互相配合上碰到的最大的難度，這種阻礙來自於你們自身。這裏每個人都有能力，甚至能力很大，做起事來一個頂常人很多人，但是相對來講這在配合上就是麻煩。長期以來都存在這個問題，你們怎麼樣能夠配合好，能夠意見統一起來大家共同擰著一股勁去做，再加上你們的能力，那真是勢不可擋。所以我就在想，是不是等到你們修的越好的時候你們越往這方面靠攏、力量越大？（笑）如果大家在最艱難的時候能做到這樣，那才能很快的改變局面，才能做好你們應該做的。

可是時間不等人、形勢不等人，不管怎麼樣，當前大法弟子都得相互配合好。面對的形勢需要你們配合好，只有配合好才能夠把你們要完成的誓願完成好，才能把這份報紙做的更有力。在常人社會中那些個大媒體，無論從管理上、經營上，那真的是值得你們借鑑。他們就是憑著一份報紙養了幾千人，他們怎麼做的呢？而且常人社會的媒體裏邊的工人哪，不管是編輯啊、記者啊、還是包括印刷啊等等，他們的薪水都是和社會打平的，工資都是不低的。我就在想，雖然大家辛辛苦苦的，從不會到會走過了這樣一個過程，那麼在做的過程中

也應該能夠想到怎麼樣把它經營的更好、更堅實的紮根在社會上，使它不再被印刷費用和人員配合等這些問題困擾。大法弟子每個人在正規管理上就會有一個分工。分工不等於修煉層次高低，不是說誰當了編輯了、誰當了記者了、或者是誰做一般性工作了，誰就修的高了、誰就修的差了，沒有這種對比。大家知道，過去在修煉界，往往都是最辛苦、最低下的那個才修的最好，工作分工它是工作的不同，它與修煉不成正比，不是一樣的。修煉是修人心的，在各個環境中、各個階層都能修煉，但是，不是說哪個社會階層能修的高、哪個階層修的不高，沒有這個說法。修是指心性境界與大法弟子對救度眾生的責任與態度。

做大紀元這件事情也是一樣，無論你在這裏承擔甚麼工作，都不代表你修煉的高低，只看你是否精進。修煉嘛，神佛只見人心，只見你對自己的修煉精不精進。在常人中不管你甚麼工作、甚麼環境，它只是給你們提供了一個修煉的環境，提供了一個能夠修煉的不同方式。在這一點上大家一定要清楚，把握好自己，去掉不平衡的人心。分工就會有管人和被人管，說你管我了就不高興了，你指揮我了就不高興。（笑）其實哪，如果大家都是發自內心要辦好這個報紙，說輕說重、誰指揮誰、誰服從誰那都不是大問題。

大法弟子在一起哪，你們往往就最不願誰指揮誰了，可是你要在常人社會工作，公司裏那個老闆怎麼說你都怎麼聽，那個常人怎麼指揮你都聽。咱們自己的事為甚麼就不行呢？（笑）我一講開了可能大家也都明白，但是真正碰到具體情況，特別是矛盾來時心裏就容易過不去。當然我想這和常人公司還有一個不同的情況。常人公司一開始就有報酬，生活得依靠它，所以得聽人家的，得領人家的薪水，不聽當然不行。咱們先不說大法弟子證實法的歷史責任、修煉的無價，如果一些新學員、不是很精進的學員在這方面真的是存在問題那也很客觀，畢竟是人在修，社會現實生活的因素對他們也不可忽視，那你們就把報紙經營好，讓它在經濟效益上能夠上來，你們都成為正式員工，有正常的報酬。

其實你們現在已經有很好的基礎了。這麼大影響的報紙，大法弟子的能力都很大，全身心的投入在做這件事情上，市場大就會解決，在這方面用用心、真的把它辦好。都這麼想這麼做，少數人這麼想不行，得大家都能配合。真的辦成一個像樣的公司啊，真能這樣了，也就不存在不願意叫別人管的問題了，也不存在生活問題了。報紙辦好了，救眾生、證實法也更有力量了。

目前有的地區在經營上已經能夠打平，有的稍有贏利，這都是很可喜的了，但是你們不能停滯在這。很多負責人認為咱們打平了就行了，這就是標準了。不行啊，大家想一想，如果你們這麼多人不用去常人公司解決生活問題，自己的報紙就能解決了，全力投入在這兒，如果這份報紙能夠變成常人社會的一個正常工作，有正常的薪水拿，那你們不是既做了大法弟子該做的事了、生活又有了保障了嗎？這多好啊？

其實你們做這件事的當初我就在這樣想了。真的能做到這一步那是我最高興的。我不怕大法弟子發大財。你們事做的越大、你們越有錢我才高興，就怕你們做不到。你們都有很大的經濟能力，那你們會有多大的實力去做大法弟子證實法的事啊？那不是太好了？我從來沒有叫你們像那些個山裏修道的，一分錢也不要，因為在常人社會中修煉也不可能這樣。我沒有叫你們這樣，我一直說大法修煉最大限度的符合常人社會的形式修煉。但是我這麼一說你們可不要走極端，不是叫你們從現在開始就一個心眼抓錢去了，（眾笑）大法弟子的事不做了，那不行的，大法弟子的事情得做。關鍵是你們現在有這個條件了，要抓緊辦好報紙。

其實一直有人在想，我做點甚麼生意來養大紀元，我做點甚麼投資幫大紀元解決點經濟

負擔。想法沒錯，我是說那你們為甚麼就不用點心把大紀元本身做好呢？真的要能夠做到那種成度啊，不是甚麼都有了嗎？其實是能夠做到的。從大紀元的前景看和現在的社會經濟情況看，真的是在給你們開創條件。如果你們能夠把它在管理上配合好，投入一些大的精力用在這個市場上，把經濟效益抓上來，那就能夠保證一部份人有工資拿。然後哪，經營的越來越好的時候，那就可以成為一個完全是正常運作的企業，可以養的了報紙、養的了參與的人，這是完全可以做到的。前幾年我說，那是個目標，現在說，這是可行的。

目前有些地區還差一些，我想那就是你們重視成度問題了。有些地區學員做的好一些，但是容易滿足。大紀元打平是不夠了，沒有往更好去想，沒有想到辦成一個正式的企業從而在救度眾生講清真相中發揮更大的作用。我是在這樣想了，包括新唐人電視台，前一段時間我告訴他們，我說你們要把做廣告做市場這部份人固定下來開工資，稍微低一點也沒有關係，要把這部份學員生活固定下來，能專心的做。他們現在是在這樣做了，聽說效果還是很好。如果你們要想真的把它做的更好、更有力，你們有條件的也可以這樣做做看。

因為你們有很多事情要做，常人的工作要做好，家裏的事情要管，大法弟子還得有時間去學法煉功，還要講真相，還要參與大法的項目，包括大紀元的事。如果把講真相和做法弟子媒體的事合在一起，那不就減少時間的分擔了嗎？而且又解決了生活問題，解決了常人社會的工作問題，何樂而不為呢？我覺的勢在必行了。（笑）你們也不是首創了，因為新唐人已經在這樣做了。再有呢，飛天藝術學院那些老師長期的專職教課，也都牽扯生活問題。現在他們也都在拿工資了，只是比較低。漸漸的隨著條件好一點，隨著神韻演出逐漸影響的擴大，收入好一點，他們漸漸的月薪也會增加。

說到這兒哪，再說點額外的。各地學員推票也很辛苦，所以在這方面我也在想是不是虧了各地推票的學員。但是好在大家也都清楚是為了救人的事情，賣出一張票就等於救一個人，所以這些事大家都能夠擺好這個關係。也不會長期叫大家這樣做，真的神韻藝術團在世界的影響大了，神韻一來只要打個廣告人們就都來看，到那個時候大法弟子統統撤出來，就不用為推票操心。現在是在這方面努力，我要想做甚麼事情我就一定要把他做好。大紀元報紙也應該這樣做，一定要奔著那個目標去。

中共邪黨的特務在海外搗亂大家都知道。你們拉廣告時它就打電話搞破壞。這些流氓幹

一次會被報應一次，罪大了就會有惡報。世人是為法而來的。你們真的認真真的做起來，它們就是瞎折騰。關鍵是得下功夫去做，不能敷衍。特別是你們碰到問題時要講真相，叫人看清中共流氓的嘴臉。只要中共流氓還在搗亂，你們就得把這個事情做的更紮實才行。其實中共特務沒那麼大的本事。它們的背後是舊勢力安排的附體爛鬼，目的地是考驗世人能不能被救度的。當人真的心擺正了，就那麼一句話、一念，人就不歸現在管了，屬於將來的人了，流氓特務就再沒招了。

只要你們接觸人就是在救人，包括拉廣告。人站哪一邊、行和不行，都在大法弟子接觸常人的事情中擺，別把事情看重。你們越把困難看大，事越難辦，相由心生，那件事就越麻煩。相由心生還有這層意思，因為你把它擺高了，把自己擺小了。把那事情看的沒甚麼了不起的，救人這麼大一件事情，做你們該做的，心裏踏實一點，碰到聽到甚麼不太順心的、不太如意的也別往心裏去，堂堂正正做自己該做的事情。不被邪的干擾、不被它帶動，那些不好的因素就不從自己這生，那邪惡就渺小，你們自己就高大，正念就足。真的都是這樣。

半神文化是有內涵的，相由心生也有這一層意思。因為人在社會環境中有自己的一個範圍，自己的情緒會影響自己的事。大法弟子更是這樣，因為承擔了救度眾生的使命，範圍更大了。全世界的大法弟子包容了整個世間，每個人有一個範圍。你碰到的、接觸到的都是你這範圍中的因素。你能夠正念足，你就能夠在你的範圍中高大，在你的範圍中把那些不好的東西壓下去。每個大法弟子都能夠做到這一點全世界就都變了，因為你們每個人在這個世界上承包了一個很大的範圍，代表了一方眾生。我經常告訴你們向內修，有問題找自己。你們發正念時對內清理自己，那是你使自己思想純正的同時也清理了你份內的、自己承擔的那個環境。每個大法弟子都能夠正確的對待發正念的話，平時正念很足，很快就能把整個世間的邪靈全部解體。所有的大法弟子都明白了、都能認真做到正念十足，一天就解決問題。每個人都把自己所承擔的範圍之內不好的因素都解體了，那全世界不都變了嗎？其實世人也有一個自己的範圍，只是很小的一個場而已，不包括別人，人自己的情緒也會導致一些事情的結果。常人不知道「相由心生」的這一層意思，其實就是自己的因素改變了自己的環境。修自己、向內找，這些話我說的都特別明白、特別清楚了，（笑）可是沒有多少人能夠重視這件事。就包括大法弟子做的事都是這個情況。

包括在做大紀元廣告、經營管理、找贊助等等，方方面面也都存在能否用正念對待這個問題。當然啦，整體形勢還存在一個舊勢力因素在左右這件事情的情況。它不也是在鑽空子嗎？你們都做的正它也就鑽不了空子了。有的時候覺的邪惡清理不乾淨，怎麼又有了呢？是，如果你們修煉一天就能圓滿、立地成佛了，也就不叫修煉了。人在現實生活中養成的觀念和那些不好的東西一下子很難去乾淨，習慣性的東西還得把習慣改掉哪。思維的方式已經是這樣了，那從思維的方式上還得去找正它，才能不再出問題。你說我不是已經清理乾淨了嗎？是，發正念，這場都亮了，可是哪，一站起來腦子就是常人的思維，想的問題做的事又回到原點，它又產生了。甚至發正念時你的思想念頭還不能夠穩定，一邊發正念清理消滅不好的東西還一邊產生著。修，就是修自己，其實就是這麼回事。

再有就是你們這些負責人一直在跟我說大紀元總部這邊很困難，各地不重視總部的情況，因為大量的編輯都是從總部出來，用的人力比較多，投入的精力比較大。各地只是把報紙加上當地的新聞，做起來比較輕鬆，只想自己這兒不賠了就行了，不管你總部咋樣。既然是一個整體，大紀元是一個集團公司，那你就得考慮總部的問題了。這些問題是要協調，是

要聽從總部這邊的總體管理，我覺的這樣才好。特別是在各方面對總部依賴性比較大的，也會給他們造成更大的壓力。怎麼樣管理好，真的使它能夠立足於常人社會、良性循環，我想在這方面你們就藉著這個會好好研究研究。真的把它辦成一個堅固的實體、能夠經營的很好，而且參與的大法弟子能夠在這裏解決生活問題，又能夠全身心的投入在這裏，使它在證實法與救度眾生中更有力，這才是我想要的。參與的人能夠解決工資問題，這是你們下一步要做的了，不能只滿足於打平。當然那些還在賠錢的，我想你們真得下下功夫努力了，總不能老是落在後面。大法弟子啊，你們都說要做好大法弟子該做的、真的能夠在正法中起到作用、助師正法。你們得用心才能做到，不用心就會成為拖累，做不到還會干擾和兌現不了大法弟子的承諾，真得重視起來才行。

順便再說說英文和其它語種大紀元。我知道現在困難比較多，主要是人手不夠，這是最大的難題了。我想哪，如果你們能夠把中文大紀元做好的同時，也是在幫著英文在打開市場、打開影響。因為中文大紀元在社會上影響那麼大了，人都知道了，看又看不懂，那怎麼辦？哎，有英文的，有法文的，有德文的，有其它文種的。做好就會開創條件。現在眼下面是

困難，因為英文報紙現在遇到的情況和當初中文報紙遇到的情況是一樣的，人手不足最突出。如果你們能夠堅持不懈做好該做的，各方面都會逐漸的解決。因為新的學員，不管怎麼樣，也在不斷的在走進來，他們漸漸的也會成熟起來，一旦成熟了，那就可以參與進來。你們一路就是這麼走過來的，你們在哪方面走對了、走正了，關著的門就得開，路就會擴寬。無論哪個項目，一路都是這樣過來的。打不開的局面是配合不好、重視不夠造成的。人心擋住了你們自己的路，所以一路走來老是磕磕絆絆的走不好、麻煩不斷。就是因為人心太多，出現問題時維護自己而不是法。我想大家在不斷的努力吧，反正早晚都得做好。

那其它語種的大紀元也很關鍵，因為大法弟子就是世界各個地區無論哪個角落的世人得救的唯一希望。說我李洪志這個當大法弟子師父的再去做這件事情那是不行的，這是你們必須做的。我再做那是法正人間以後的事了。在法正人間之前你們得多救人，把世人多留下一些。就是你們在講真相、證實法、救度眾生這些事的過程中把人能夠在大劫中留下來了，這部份人將來才配在法正人間時看到宇宙與創世以來的一切事情的真相，之後我才來做法正人間的事。因為人的事還不那麼簡單的，這一層空間要留下來，那還有很多事要做哪。救眾生的事得你們做，這期間是給你們樹立威德、正念正行中走向圓滿的路，我要去再就會干擾你們。有些學員多大的小事也要找我解決，這等於是向圓滿走。因為你們是正法時期大法弟子，這個事已經定了，事情是分兩步做的，法正人間和正法時期修煉。正法時期修煉這事已經走到後期了，最邪惡的生命沒有了，最恐怖的環境時期已經過去了。這批大法弟子有這批大法弟子的任務、承擔的責任，就是你們要救度世人、從中圓滿自己，而且這件事情已經做到這種成度了，就是這樣了。要想救全世界更多的人就得大法弟子做，就得你們做。

當然這裏面還有另外一個因素。中國大陸雖然世人變的很不好，被中共邪黨把人的觀念搞壞了，道德很低下，那個社會雖然很不像樣了，但是那裏確確實實是各個民族、各個時期的王很多都轉生到那裏去了。不管是哪個民族的，甚至於天上的很多王也轉生到那裏去了。那個環境被搞的那麼亂，宇宙的舊勢力就是想在這麼亂的情況下看誰能走出來。從險惡中、從壓力中能得到法它們才認可，它們知道一個人一旦得救還牽扯到他們背後的無量眾生的得救，也會牽扯到世上他當過王時的其它民族的眾生與世人得救，中國人的得救會使這個世界上各個民族的很多眾生得救。大法弟子在國際社會上做的會在中國大陸產生影響。中國國內



的大法弟子做的非常好，遍地是真相。國際社會上的大法弟子和中國大陸大法弟子做的都是一樣的事，所以你們對中國大陸講真相的力度要大，包括西方其它文種大紀元講真相在國際社會上造成的影響，都會對中國人、對中國社會產生影響，都是在幫助那裏。別管現在是甚麼時期、迫害甚麼時候結束，就只管去做。真結束了大家都後悔。沒做完之前，沒到法正人間之前，大家只管去做，救人中該怎麼做就怎麼做，儘量的把事情做的越好越好，成就的是你們——大法弟子。